
メイサムフレール　サービスアンケート　集計結果
【ショートステイ】

配偶者
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娘

嫁
無記入

ご利用者とご回答者の関係

ご本人

配偶者

息子

娘

婿

嫁

その他

無記入

良い, 100%

1.施設職員の対応はいかがですか？

良い

悪い

どちらともいえない

無記入

良い
95%

どちらともいえない

5%

2.施設職員の身だしなみはいかがですか？

良い

悪い

どちらともいえない

無記入

分かりやすい
90%

どちらともいえな

い
5%

無記入

5%

3.ご利用者、ご家族からの質問や要望に対し、

職員からの説明は分かりやすいですか？

分かりやすい

分かりづらい

どちらともいえない

無記入

毎日
5%

時折
30%

見ていない
65%

4.メイサムホームページやインスタグラムの記事

をどのぐらいの頻度で閲覧していますか？

毎日

毎週

時折

見ていない

無記入

近いから
38%

ケアマネ

の勧め
50%

知り合い

の勧め
4%

その他
4%

無記入
4%

【ショートステイ】
1.メイサムフレールを選ばれた理由を教えて下さい

（複数回答可）

近いから

ケアマネ

の勧め

知り合い

の勧め

見学して

良かったから

その他 満足

75%

やや満足
20%

無記入
5%

【ショートステイ】

2．メイサムフレールを利用していかがでした

か？

満足

やや満足

不満足

どちらともいえな

い

利用したい

90%

改善を求め

利用したい
5%

無記入
5%

【ショートステイ】

3.施設を今後も利用していきたいですか？

利用したい

改善を求め

利用したい

利用したく

ない

どちらともいえない

無記入

満足している
50%

無記入
50%

【担当ケアマネ】

1.現在、利用されている介護サービスの組み合

わせや回数等に満足されていますか？

満足している

不満がある・変更したい

どちらともいえない

無記入

紹介したい
35%

どちらともいえない

15%

無記入
50%

【担当ケアマネ】

2．友人・知人に紹介したいと思いますか？
紹介したい

紹介したくない

どちらともいえな

い

記入年月日 令和６年12月20日〆切

掲 示 期 間 令和７年１月28日～令和７年2月28日

この度はお忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。

下記に集計結果をご報告させていただきます。

※回答が必要なご意見に関しては、検討し後日掲示させていただきます。


